
Prejeli smo
Največji upnik iz Nemčije
terja stečaj za Mercato
V zvezi s člankom novinarja
Borisa Šuligoja z gornjim na-
slovom, objavljenem v Delu 12.
marca, pojasnjujemo, daje družba
Doehle ICL postala upnik Mercate
v višini sedem milijonov evrov
neposredno po tem, ko je Mercata
zahtevala izstop iz lastništva Splo-
šne plovbe (SP). V tem primeru bi
morala plačilo za Mercatin delež
SP, katerega knjigovodska vre-
dnost zanaša najmanj 55 milijonov
evrov, zagotoviti prav družba
Doehle ICL. S prejetimi sredstvi bi
imela Mercata dovolj sredstev, da
sploh ne bi postala insolventna.
Družba Doehle ICL, ki si želi priti
do Mercatinega deleža v SP čim
ceneje, bi morala Mercati, ki je na
današnji dan še vedno lastnica
24,25 odstotka SP, izplačati več-
kratnik njej dolgovanega zneska
tako v primeru izstopa kot tudi v
primeru javne dražbe ali postopka

s sodno izvršbo. Ker pa je zaradi
nezakonitega kartelnega dogovora
preostalih družbenikov Mercata
ostala pod 25 odstotki lastništva v
SP, ji je bil zaradi tega izstop iz SP
vsiljen. Družbeniki SP, ki so ves
čas omogočali netransparentno
poslovanje SP z dejanskim lastni-

kom, so Mercatin delež še dodatno
razvrednotili. Po navedbah družbe
Doehle ICL naj bi bil Mercatin, z
vnaprej usklajenim ravnanjem
ostalih družbenikov SP omejen
nekontrolni 24,25-odstotni delež
v SP danes vreden že manj kot 8,7
milijona evrov. S predlaganim ste-
čajem Mercate se družba Doehle
ICL očitno hoče izogniti ugota-
vljanju zmanjšanja premoženja
SP (ki ga bo moral neupravičeni
prejemnik vrniti). Namera družbe
Doehle ICL po stečaju Mercate pa
je še toliko bolj jasna, ko se upošte-
va korist, ki bi jo s tem pridobila
družba Doehle ICL. V morebitnem
stečaju Mercate bi družba Doehle
ICL lahko prišla do Mercatinega
deleža SP za manj kot 8,7 milijona
evrov ter v škodo lastnikov in
preostalih upnikov Mercate pri-
dobila več kot 46 milijonov evrov
neposredne finančne koristi,
kolikor znaša razlika do najnižje
vrednosti, ki bi jo morala družba
Doehle ICL v skladu z družbeno
pogodbo in zakonom o gospodar-
skih družbah zdaj ali kdaj pozneje
plačati Mercati ob izstopu iz SP, o
katerem bo odločala skupščina SP
maja 2013.
Marko Mencin
predsednik uprave Mercate, d. d.
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